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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  8 Reg. Delibere in data 10/02/2015

Oggetto: INTERPELLANZA PRESENTATA DAL GRUPPO SIAMO PONTE 
ALL'OGGETTO. "RIFIUTI, GESTIONE ALL'INSEGNA DELLA TRASPARENZA E 
DELLA EQUITA' SOCIALE
L'anno duemilaquindici, addì  dieci del mese di  Febbraio alle ore 20:00 c/o Sede Municipale e per 
determinazione del Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale in seduta 
Pubblica Ordinaria di 1a convocazione. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
BOER SILVANA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
FAVARO STEFANO Consigliere X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
FURLAN DANIELE Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere  X
DE BIANCHI LUCIANO Consigliere X  
NARDI GIULIA Consigliere  X
REDIGOLO GINO Consigliere  X
RORATO CLAUDIO Consigliere X  

Presenti n. 10  Assenti n. 3

Assiste alla seduta la Sig.ra DOMENICA MACCARRONE, Segretario Comunale.

La Sig.ra ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Consigliere Luciano De Bianchi: legge l'allegata interpellanza; evidenzia che il candidato 
Presidente della Lista Dialogo e Trasparenza, sottoscritta anche dal Sindaco di Ponte di 
Piave, pur avendo un bel programma, a suo tempo avevo acquistato in qualità di Presidente 
SAVNO, azioni della ECON non a prezzi di mercato, creando di fatto un conflitto con il 
C.I.T.

Sindaco: dichiara, per dovere di chiarezza, di aver pubblicato sul sito la votazione delle 
nuove nomine del Consiglio di Bacino. Precisa che la votazione è stata effettuata il 12 
gennaio e che c'erano due liste delle quali legge i nominativi. Precisa altresì che ha vinto la 
lista non appoggiata dalla stessa con uno scarto minimo e che attualmente le quote sono di 
54 a 46. Evidenzia che in quella sede personalmente aveva chiesto la posticipazione della 
data delle votazioni in modo che si potesse trovare un accordo per presentare una lista 
unica, ma la sua proposta non è stata accolta.
Evidenzia poi che nella lista vincitrice, il cui Presidente è Giampaolo Vallardi, c'è anche un 
rappresentante del Comune di Oderzo, la cui presenza ritiene inopportuna in quanto 
proprio a causa di detto Comune non è stato sinora possibile avere un Piano Finanziario.

Consigliere Luciano De Bianchi: chiarisce che il senso dell'interpellanza è quello di avere 
un confronto positivo con il Consiglio di Bacino perchè trattasi di problemi oggettivi non 
facili da risolvere. L'obiettivo è quello di avere un servizio standardizzato con un unico 
Piano Finanziario per tutti i Comuni, cosa che comporterebbe una riduzione dei costi e 
quindi anche delle tariffe a carico dei cittadini.

Sindaco: chiede al Consigliere De Bianchi se è soddisfatto.

Consigliere Luciano De Bianchi: dichiara di non essere soddisfatto.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to ROMA PAOLA F.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
DOMENICA MACCARRONE

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,

p è divenuta ESECUTIVA il  

Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to DOMENICA MACCARRONE  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo

Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
        DOMENICA MACCARRONE 


